



Перед судом предстал 26-летний житель Волгограда, обвиняемый в распространении экстремистских материалов

Следственным отделом по Красноармейскому району Следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды по признаку национальности, отношения к религии, совершенные с использованием сети «Интернет»).

По данным следствия, обвиняемый является представителем молодежной субкультуры «скинхеды», пропагандирующей неонацистские взгляды. За публичную демонстрацию нацистской символики и атрибутики он привлекался к административной ответственности. В феврале и мае 2015 года злоумышленник на личной странице одной из социальных Интернет-сетей разместил несколько аудио и видеофайлов, содержание которых, согласно заключению судебно-лингвистической экспертизы, содержит признаки разжигания религиозной и национальной розни, возбуждения вражды и ненависти, унижения достоинства групп лиц, выделяемых по признакам национальности и отношения к религии.

Преступная деятельность обвиняемого была пресечена оперативными сотрудниками регионального управления ФСБ, а также Центра по противодействию экстремизму ГУ МВД России по Волгоградской области.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили в том числе результаты проверки, проведенной прокуратурой Центрального района.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокуратурой области, направлено в суд для рассмотрения по существу. На стадии предварительного расследования свою вину в инкриминируемом преступлении обвиняемый полностью признал, в содеянном раскаялся.

10 Июня 2016

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1046649>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
